
 

Referat af 
Bestyrelsesmøde D. 6. september   

 kl. 18.00 2021 
 

Indkaldte: Bitten, Ingrid, Käte, Kim, Peter, Flemming og Katrine 
Afbud: Ingrid 
 

 Valg af ref./dir. Bitten/Peter  

1 Til og fra driften 

Status på punkterne 

Postbokse, som vi har ønsket os i Stenager, glemte vi at tale 

om sidst. Er vi dækket ind af dem der er sat ind i 
Egeskoven. 

 
Beboer i gård 2, som lige er flyttet ind, har konstateret at 

den isolation som der er sat op på loftrummet, ikke er taget 
ned i forbindelse med tidligere lejers fraflytning.  

 
På det første beboermødet tager vi også de indkomne 

forslag med, da de forhåbentlig ikke fylder for meget på 
mødet. 

 
Men der vil stadigvæk være et ekstraordinært møde i 

oktober måned, da der også vil være andre forslag der skal 
behandles. 

 

Katrine undersøger om hvordan det forholder sig i forhold til 
de beboere som har 2 carporte. Kan vi ophæve det ene 

lejemål, så de kun har en carport. 
 

Hvordan forholder vi os i forhold til lejere, som oplader deres 
elbiler direkte fra en eksisterende stikkontakt i lejemålet, og 

ikke en ladestander. Når vi ved mere, skal vi orienterer 
beboerne 

 
Vi fortsætter med planen om at rydde buskene ved 

opgangshusene i de lige nr. og sætte nogle  
 

Der vil blive opsat lys ved Molokker ved p plads 3. 
 

Vi har afsat 80.000 kr til udskiftning af tørretumblere i år. Vi 

ønsker ikke at få skiftet alle 4, men mere se på om der er en 
enkelt eller to, der ikke kan mere, repareres mv. 

 
Der skal laves et nyt udkast/beregning på hvad det koste til 

cykelafskærmningen ved opgangshusene i de lige nr.  
 

Vi vil gerne have undersøgt om det er muligt at få opsagt 
afhentning af affald ved beboerhuset, og de i stedet smider 

det i Molokkerne.  
 

Vi siger ja til at få  skiftet de 2 køle/fryse skabe i 
beboerhuset. 



 

De nye borde/bænke sæt skal stå på den store legeplads. 
 

 
2. Godkendelse af 

referat. 
 

Referat godkendt. 

3. Nye punkter til 

dagsorden.  
 

 
 

 
  

 

Dagsorden til afdelingsmødet den 6. september 2021 
 

Hække  

4. OB Kan vi lave en gennemgang af dagsordenen til kommende 

OB-møde? 

 

Vi gennemgik kort dagsordenen for OB-mødet den kommende 

torsdag. 

5. Beboerhus  Der kommer stille og roligt flere udlejninger af beboerhuset. 

Der bliver givet positiv tilbagemelding på hvor flot huset står i 
dag. 

 
Vi vil ikke afholde et åbent hus arrangement, men skrive i 

vores nye beboerblad, samt fortælle om det på beboermødet. 
 

6.  Beboerhenvendelser Beboerhenvendelse omkring priseksempler på 
huslejestigningen ved ombygningen af trappetårnene 

 
Og ved de træer som står ved den store p plads 

 
7.  Legeplads Intet nyt. 

 
8. Indlæg til GB Nyt Beboerhus, nyt om hvem der nu sidder i bestyrelsen. Tak for 

godt samarbejde med de tidligere medlemmer. 

Deadline den 15. september 2021  

Skriv lidt om hvad der kan ske, hvis du oplader din elbil. En 
artikel fra OB. 

 
9. Nye datoer  

 

 Vi håber på at få genetableret vores sommertur med 

beboerne i Stenager, nu når alle Corona restriktioner bliver 
ophævet.  

 
Måske spørge beboerne om hvilke ønsker de har. 

10 Evt.   

 
  

                           

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


